

От героев былых времён...

Победа - сдвину в этом слове
Отваги, смел, дней огневых,
И смел, и радости, и боли,
Воспоминаний дорожку!

Май - время замечательных праздников и добрых дел. 9 мая - самый святой праздник для нашей страны, праздник
несомненно на глазах. Сколько гордости при встрече с ветеранами испытывает каждый, кто осознаёт, какой тяжелой была
жизнь русского народа в эти страшные годы.



Каждый год вся страна складывает любые дела и проводит этот день с героями тех
лет, с теми, благодаря кому сейчас мы живы, благодаря кому мы можем, подним голову,
видеть чистое мирное небо. Традиционно в начале мая в Леонсовской гимназии
устраивается День Памяти, где учащиеся на праздничном концерте поздравляют ветеранов
Великой Отечественной Войны, затеив дыхание внимают каждому слову героя.

8 мая 2018 года, в актовом зале гимназии после приветственного слова директора
гимназии Ирины Геннадьевны Якович и президента ГРУППЫ КОМПАНИЙ УЛЬТРА-
ПРОГРЕСС Дениса Борисовича Орехова и ученики гимназии, гости увидели праздничный
концерт, в ходе которого учащиеся 9 класса провозглашали о жизни детей
войны - героев СССР: Лени Голубкова, Марата Какаса, Зины Погудовой и Вали Котика.

Учащиеся вторых классов порадовали присутствующих
творческими номерами. Хореографическая студия «Дебют» очаровала
нежными балетными пируэттами и задорными танцами.



Невозможно описать словами, какие чувства возникли в душе
каждого слушателя, когда главные гости - ветераны - начали свой рассказ
о жизни в тяжелые военные времена. Из уст героев, ковавших победу, мы
услышали историю военных лет. Сердца сидящих в зале особенно тронули
слова Ирины Владимировны Яворской, ветерана Великой Отечественной Войны, гвардии старшины медицинской службы
2-ого батальона 109 гвардейского Гвардейского стрелкового полка, 37-й гвардейской Речичской, дважды ордена Красного
Знамени, орденов Суворова, Кутузова и Богдана Хмельницкого стрелковой дивизии. Многие не смогли сдержать слез,
когда она говорила о реальной военной жизни, о тех тяжбах, которые ей и её однополовкам пришлось преодолеть на полях
сражений.



Замерев, каждый из нас внимательно прислушивался к каждому слову
ветерана, стараясь всё-всё запомнить. Ведь их память, память об их подвиге
навсегда останется в наших умах, её мы передадим нашим потомкам.

Между воспоминаниями ветеранов Денис Борисович Орехов читал стихи
Владимира Высоцкого и говорил о тех, кто в этот день не смог быть с нами. Мы
помним этих людей с прошлых встреч и благодарим их за рассказы.

Ирина Владимировна - ответственный секретарь Комитета ветеранов ВОВ и организатор с/п при горах Ком. ветеранов Санкт-Петербурга,
директор филиала Русской службы связи в г. Дрездене, член Российского международного Совета по истории, член Президиума
Процесса Юристы Советского Союза Л. А. Голубова

Михаил Борисович Михайлов, ветеран Великой Отечественной Войны, капитан
гвардии, старший разведчик, награжденный Орденом Отечественной войны 2 степени,
Орденом Красной Звезды и 21-й медалью! не только поведал о боевых операциях, но и
дал советы ученикам, собиравшимся свести свою жизнь с военным делом, отметил
важность соблюдения простых правил обращения с оружием, за неисполнение которых
можно заплатить жизнью.



Корюшицкий Виктор Васильевич - ветеран Великой Отечественной Войны,
сержант 84-й гвардейской дивизии, пулеметчик, награжден Орденом Отечественной
Войны 1 степени и 2-ми медалями «За Отвагу» рассказал об одном из боев так: «И вот -
красная ракета. Мы открыли огонь. Непомня не ожидали. Два ракеты противника были
уничтожены, и группа бросилась на прорыв. Уговор был таков: когда наши будут уже в лесу, будет вынуждена железная
ракета, и только тогда мы будем иметь право покинуть свою позицию. Я
орал своему взводу, чтобы тот смотрел за ракетой. Одна донга
закончилась. Закачивалась уже вторая. Сигнала не было. Короткий
очередом я подавал возможность вести по нам прицельный огонь. И
вот, наконец, долгожданная железная ракета. Мы подыкатки и
короткий перебежкой бросились в лесу. Ожидается, пока мы
выполним свою задачу, наша дивизия продвинулась немного вперед и
вышла к берегу какой-то речушки. Все были рады нашему возвращению.
Мы оказались на берегу реки...».



